

李松宣的得救見證

各位弟兄姊妹們平安！我是李松宣我來自對面的屏教大。

我的媽媽是一位佛教徒，但難免也參雜了一些民間信仰，所以我從小就生長在一個充滿大悲咒、金剛經、觀世音菩薩普門品…等等經書、咒文的世界，對於佛教的一些輪迴轉世、因果循環…等等的想法我滿清楚的。但是對於什麼時候該拜拜，例如：XXX 神的生日…，這個我就不甚了解了，其中有一個很大的原因是，爸爸非常厭惡我們拿香拜拜，原因不明，或許是因為他是個沒有信仰的人，又或許是拜拜完之後會有很多東西，得吃了一餐又一餐吧，總之父母親常常會因為拜拜這種事情吵架，但上有政策下有對策，媽媽會趁著爸爸不在的時後偷偷拜拜，拜完之後，我們還得快點把窗戶、電風扇全部打，讓香的味道快點散掉，每每總是弄得人神經緊張、草木皆兵，很累。

上個學期我偶然結識了大陸交換生—玉蘭姊妹，在相處的過程中感受到她的溫和、善良與平安，當我知道她都會來教會聚會時，腦袋裡突然閃過一個念頭，去看看好了，就隨口一說，下次去教會的時候也叫我一下吧，沒想到她真的記住了。她約我的那一天剛好就是她受洗的那一天，聽著大家說自己的見證時，心裡莫名的感動，當眼淚掉下來的时候我自己也很驚訝。在下一個禮拜的裡拜天，我為了解開這個掉眼淚的謎題，第一次參加主日，結果，只能說我真該每次上教會時口袋都要放衛生紙。出了教會，我感受到了內心的平安與放鬆。

佛教、一般民間信仰給人的感覺是，害怕，他們主張因為你做了什麼事，所以你會受到什麼懲罰，如果你不做什麼事，你就不會受到什麼懲罰。如果我因為相信，就得受到懲罰，那如果不相信是不是就不會受到懲罰；基督教能讓人感受到愛，每個人都會犯錯，但是當我們誠心的悔改，上帝會原諒我們，原諒，不容易，但是因為上帝愛我們。而不是犯了錯就永遠沒有悔改的機會，就會萬劫不復。我認為信仰不該是建立在威脅、害怕上，該是建立在愛與關懷上。

感謝主，感謝帶我進教會的玉蘭與齊辰，也感謝所有幫助我、關心的弟兄妹，讓我知道我是值得被愛的。

所以我願意受洗歸入主的名下，見證成為新的生命。